
Lösung - Wie spät ist es? (3)

 

Wie spät ist es? Schreibe die jeweilige Uhrzeit in das Kästchen unter der Uhr.

a) 5:43 Uhr bzw.
17:43 Uhr

b) 0:03 Uhr bzw.
12:03 Uhr

c) 9:57 Uhr bzw.
21:57 Uhr

d) 7:38 Uhr bzw.
19:38 Uhr

e) 4:24 Uhr bzw.
16:24 Uhr

f) 4:52 Uhr bzw.
16:52 Uhr

g) 3:29 Uhr bzw.
15:29 Uhr

h) 4:16 Uhr bzw.
16:16 Uhr

i) 10:37 Uhr bzw.
22:37 Uhr

j) 9:31 Uhr bzw.
21:31 Uhr

k) 11:11 Uhr bzw.
23:11 Uhr

l) 11:59 Uhr bzw.
23:59 Uhr

In unserer Bastelecke findest du eine Zeigeruhr zum Ausdrucken, Ausschneiden und Zusammenbauen.
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Die gezeigte Lösung ist die einzig richtige Variante – du 
kannst die Aufgabe nicht anders lösen. 
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